

# 假期我市普通国省道建设不停工



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王成 王明亮 查姗姗 贾宁 摄影报道)国庆中秋假期,我市公路建设者以路为业、以岗为家,用辛勤汗水诠释责任担当,在推进工程优质高效建设的同时,全力保障节日道路安全畅通。

节前,烟台市公路事业发展中心紧扣目标、科学调度、全力冲刺。9月底,S209蓬黄线蓬莱段、G517长莱线招远段、S306海莱线栖霞段等18个重点项目,超前完成路面主体工程并通过预验收,通行条件与服务水平显著提升,以全新面貌保证假期出行。与此同时,G204烟沪线莱阳段改建等重点工程未停步,建设者放弃休息,全力与时间赛跑,争分夺秒推进工程。

## 攻坚筑路不停步 大道提质焕新颜

G204烟沪线莱阳段改建工程,G228丹东线开发区段、龙口段,S210烟凤线福山段路面改造工程施工现场机械轰鸣、人员奋战,呈现出一派抢抓工期、全力冲刺的繁忙景象。

在G204烟沪线莱阳段改建工程现场,各类作业有序进行。“假期对公路人而言意味着更重的责任与更坚定的坚守。假期期间,项目全体人员不放假、不休息,

抢时间、保进度,坚持现场负责人包保、分工负责,及时解决各种问题,争分夺秒推进项目建设。”莱阳公路中心副主任李文学介绍道。

在G228丹东线开发区段、龙口段施工现场,建设者们放弃休假,全力推进路面修复养护工程。龙口公路中心现场负责人介绍,他们与交警部门建立联动机制,设置清晰引导标志,最大限度降低施工对假期出行的影响。

福山公路中心抓住G18荣乌高速改扩建需拆除上跨立交桥的“窗口期”,在S210烟凤线福山段开展全封闭施工,避免反复封路对交通的影响,确保水稳层铺筑连续作业。现场施工人员表示,秋季施工黄金期稍纵即逝,必须争分夺秒,力争在10月下旬完成主体工程。

## 多措并举保畅通 平安出行暖民心

假期是公众出行高峰,保障道路安全畅通是公路部门的首要任务。针对假期交通特点,烟台公路部门提前部署、多措并举,对具备条件的施工路段,已完成预验收的项目,及时开放交通,分流车辆,缓解通行压力。

对仍需部分施工的路段在抢抓进度的同时,严格落实安全管控措施,加大巡查频次,规范设置警示标志和安全防护设施,确保节日期间施工安全、通

行有序。同时,加强路网运行监测,与交警、气象等部门密切联动,及时发布路况信息,协同做好交通疏导与应急准备,确保车辆顺畅通行,切实提升公众出行体验。

# 渤海轮渡旅客海上旅途甜蜜温馨

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 郝长伟 王乙婷 摄影报道)海上生明月,天涯共此时。中秋佳节,渤海轮渡多艘航船举办了中秋庆祝活动,为旅客精心策划了制作月饼、海上赏月、寄语祝福等环节,让旅客漂泊于海上的旅途充满了团圆气息与温馨氛围。

活动伊始,船舶工作人员在餐厅设置了月饼制作体验区。面团、馅料、模具一应俱全,吸引了众多旅客踊跃参与。在面点师傅的指导下,旅客们揉皮、包馅、压模,忙得不亦乐乎。一位带着孩子的旅客感慨:“没想到在海

上还能亲手做月饼,孩子特别开心,这比买来的月饼更有意义!”现场欢声笑语不断,香气四溢,一个个精致的手工月饼承载着浓浓的祝福。

傍晚时分,船舶工作人员将烤制好的月饼以及精心准备的传统月饼分装成盒,逐一赠送给船上的旅客。收到这份意外惊喜,旅客们露出了笑容。一位老年旅客感动地说:“独自出行,本以为会孤单过节,没想到船上这么贴心,连月饼都为我准备好了!”小小的月饼,传递的不仅是节日的味道,更是渤海轮渡对旅客无微不至的关怀。



## 烟台机场累计保障出行20.8万人次

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃)10月1日至8日,烟台机场完成航班起降1591架次,运送旅客20.8万人次,其中,国际及地区客运航班执行102架次,共保障出入境人员11800人次,与去年同期相比分别实现了6%和23%的增长。

假期期间,烟台机场货邮吞吐量达到1070吨。恰逢国庆、中秋“双节同庆”,旅客出行意愿强烈,探亲流、旅游流交织,烟台机场积极协调航空公司调配运力,不断提升烟台航线网络通达性,恢复并加密西安、成都、长沙、沈阳、长春、哈尔滨等热门城市航班,日均航班量较假期前增加约30架次,日均客流量增加约4000人次。

假期期间,烟台机场还在航站楼举办了“月满华诞,‘翼’起献礼”双节同庆嘉年华活动。活动涵盖音乐演出、科技展示、互动游园、主题打卡、产品发布等,不仅通过汉服诗会、漆扇制作、中秋花灯等环节诠释传统文化,也融合了人工智能、机器人互动等科技元素,满足了不同年龄段旅客的参与需求,展现了烟台机场作为现代化空港的创新活力与人文温度,为这个“双节”假期增添了文化厚度与节日温情。

## 渤海轮渡文艺活动精彩上演



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 郝长伟 王乙婷 摄影报道)国庆中秋假期,渤海轮渡以“家国同庆·月满渤海”为主题,在“中华复兴”轮、“渤海翠珠”轮等船舶持续开展丰富多彩的文艺演出和互动活动,为旅客营造了喜庆祥和、温馨欢乐的节日氛围。

甲板变舞台,海风送欢笑。渤海轮渡员工自编自演,献上热情洋溢的歌舞与器乐表演。一曲激昂的《我和我的祖国》将现场氛围推向高潮,演员与旅客齐声合唱,爱国之情在碧海蓝天间激荡。

节日期间,专业艺术团队受邀登轮献艺。魔术师蔡高及其团队带来精彩演出,近景魔术妙趣横生,“美猴王”演绎惟妙惟肖,川剧变脸惊艳全场,赢得阵阵掌声;“追梦组合”在甲板上演奏,既有国庆的豪情颂歌,也有中秋的婉转雅韵,音符随海风流淌,唤起人们的深情共鸣。